

CORRECCIÓN DE ERROR MATERIAL ANEXO II DEL PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS DEL SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE LA FLOTA DE VEHÍCULOS DE EMUASA. Expte. 021-SER-2024

Advertido error material tras la consulta realizada por un licitador en la “Corrección de error material” publicada el 04 de septiembre de 2024 sobre el Anexo II del Pliego de Prescripciones Técnicas “Precios Unitarios Máximos Lote 1, Mantenimiento electromecánico de vehículos, y Lote 3, Suministro y Mantenimiento de Neumáticos de Vehículos”, del Servicio de Mantenimiento de la Flota de Vehículos de EMUASA publicada en la Plataforma de Contratación del Sector Público en fecha 10 de julio de 2024, sirva la publicación de la presente corrección como **subsanción de dicho error material**, en el siguiente sentido:

DONDE DICE EN LA CORRECCIÓN DE ERROR MATERIAL DEL 04 DE SEPTIEMBRE DE 2024:

8128	8128 NEUMATICO 205/65 R16 110R	2	ud	165,00 €	330,00 €	Firestone
------	--------------------------------	---	----	----------	----------	-----------

DEBE DECIR:

8128	8128 NEUMATICO 205/65 R16 105T	2	ud	165,00 €	330,00 €	Firestone
------	--------------------------------	---	----	----------	----------	-----------

Murcia, 13 de septiembre de 2024

